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СоветEк4я HколP=4я фоD<4. 

 

М4теD84лO 8 8=EтуD<е=тO:  у <е=O 
=е =4HлоEL подEодOIе9 по F6ету 
пDO68 длO DоD<K, поMто<у O 
D47дел8л4 =8тL �4774л �M58 котто= 

(6O74л4 87 3-E =8те9 87 5; по 
<етD46у пD85л878телL=о 
полуG4етEO 507/240-250<, =о 
=8тоGк4 =е кDуGе=4O), длO D4Dтук4 

"�еEоDк4 КDу6е6=4O" (507/280<), 
Eп8FK № 1,6-2 кDу7о6Kе 8 GулоG=Kе  
длO пл4тLO, №1,5 длO D4Dтук4, 
кDNGок №1,25, =8тк4 E 87олко9, 6 
пу7о68F. 

 

 

 

 

УEлов=Oе о5о7=4Gе=8я:  
л - л8Fе64O 

87= - 87=4=оG=4O 

кD -кDо<оG=4O 

D - Dе7л4==4O л8=8O (6O6етEO - л8Fе64O 74 пеDед=NN Eте=ку, =4к8д, л8Fе64O 

74 74д=NN Eте=ку) 
= - =4к8д 

2в<л - д6е 6<еEте л8Fе6о9 лN5K< EпоEо5о< 

2в<87= - д6е 6<еEте 87=4=оG=о9 

 

�еD6уN кDо<оG=уN DOд4 <K E=8<4е<, 6тоDуN кDо<оG=уN пDо6O7K64е< 
87=4=оG=о9 - Mто =у6=о длO кD4E86о7о кD4O коE8Gко9. 
3 петл8 6 =4G4ле 8 6 ко=Fе DOд4 - Mто петл8 пл4=к8, о=8 6о 6EеE DOд4E 6O6утEO 
л8Fе6K<8 петлO<8. 
 

�лот=оEтL 6O74=8O: 6 1E< 3 петл8 =4 5 DOдо6 

 

�DоEт8те, т.к. F6ет DоD<K те<=K9, то Dото7D4D88 то6е полуG8л8EL те<=K<8 
6 уEло68OE 6еGеD=е7о E6ет4. 



В4D84=т 1 (=4G8=4е< E 7о=K 6оDот=8к4. �Eл8 6оDот=8Gок 5удет пD8H86=K<, 
к4к у <е=O, то <о6=о =4G8=4тL E Mто7о 64D84=т4): 
�458D4е< 32петл8 лN5K< удо5=K< EпоEо5о<. 
1-2D. кD, 30л, кD 

3D.  кD, 28л, =, 26<л, кD (=о тут от6еDEт8е под дKDоGку дел4тL =ео5O74телL=о, 
O пD8H8л4 Eо6Eе< <4ле=LкуN пу7о68Gку) 
4D. кD, 3л, 2487=, 3л, кD 

5D. кD, 6л, =, 6л, =, 7л, =, 6л, =, 5л, кD (36п) 
6D. кD, 3л, 2887=, 3л, кD (=4к8дK пDо6O7K64е< EкDеIе==K<8 87=4=оG=K<8) 
�4лее 6O6е<, к4к 6 64D84=те 2, =4G8=4O E 1-7о DOд4. 
 

В4D84=т 2 (6оDот=8ко6уN 7о=у до6O7K64е< пото<, пеDеE=8<4O петл8 E 
5DоEо6о9 =8т8 =4 Eп8Fу. Этот 64D84=т подEод8т, еEл8 6оDот=8Gок 5удет 
6O74=K9, к4к пDодол6е=8е пл4тLO. О7о6оDNEL - O 6O74л4 8<е==о Mт8< 
64D84=то<, пото<у Gто пл4=8Dо64л4 Eдел4тL 6O74=Kе 6оDот=8Gок 8 <4=6етK, 
=о пеDеду<4л4, ко7д4 у6е пл4тLе 5Kло поGт8 7ото6о) 
�458D4е< FепоGку 87 40-456п ко=тD4Eт=о9 =8тLN. 
�4 FепоGке 87 6п =458D4е< 36 петелL =4 Eп8Fу. 
1D. кD, 34л, кD 

2D. кD, 34л, кD 

3D. кD, 6л, D, 5л, D, 8л, D, 5л, D, 4л, =, 26<л, кD (44п) 
4л. кD, 3л, 1687=, 4л, 1687=, 3л, кD 

5D. кD, 7л, D, 7л, D, 10л, D, 7л, D, 7л, кD (52п) 
6D. кD, 3л, 2087=, 4л, 2087=, 3л, кD 

7D. кD, 8л, D, 9л, D, 12л, D, 9л, D, 8л, кD (60п) 
8D. кD, 3л, 2487=, 4л, 2487=, 3л, кD 

9D. кD, 9л, D, 11л, D, 14л, D, 11л, D, 9л, кD (68п) 
10D. кD, 3л, 2887=, 4л, 2887=, 3л, кD 

11D. кD, 10л, D, 13л, D, 16л, D, 13л, D, 10л, кD (76п) 
12D. кD, 3л, 3287=, 4л, 3287=, 3л, кD 

13D. кD, 11л, D, 15л, D, 18л, D, 15л, D, 11л, кD (84п) 
14D. кD, 3л, 3687=, 4л, 3687=, 3л, кD 

15D. кD, 12л, D, 17л, D, 20л, D, 17л, D, 12л, кD (92п) 
16D. кD, 3л, 8487=, 3л, кD 

17D кD, 13л, D, 19л, D, 22л, D, 19л, D, 11л, =, 26<л, кD (100п) 
18D. кD, 3л, 9287=, 3л, кD 

19D. кD, 14л, 1 петлN E=OтL, =е пDо6O7K64O, 21 петлN Dук464 E=OтL =4 =8тку 
8л8 5ул46ку, 6еD=утL E=OтуN петлN о5D4т=о =4 ле6уN Eп8Fу 8 пDо6O74тL 2 
6<л, 24л, 1 петлN E=OтL, =е пDо6O7K64O, 21 петлN Dук464 E=OтL =4 =8тку 8л8 
5ул46ку, 6еD=утL E=OтуN петлN о5D4т=о =4 ле6уN Eп8Fу 8 пDо6O74тL 2 6<л, 
14л, кD  (56п) 



20D. кD, 3л, 4887=, 3л, кD (56п) 
21D. кD, 54л, кD (56п) 
22-30D. по6тоDOе< DOдK 20-21D 

31D.кD, 10л, =,(11л, =)*3, 9л, =, 
26<л, кD (60п) 
32D. кD, 3л, 5287=, 3л, кD (7деEL 8 
д4лее =4к8дK пDо6O7K64е< 
EкDеIе==K<8 87=4=оG=K<8) 
33D.кD, 3л, (1л, =, 1л, =, 1л, 
487=)*7, 1л, =, 1л, =, 1л, 3л, кD (76п) 
34D. 8 д4лее 6Eе Gет=Kе DOдK 6O6е< по у7оDу 

35D. кD, 3л, (2л, =,1л, =, 2л, 487=)*7, 2л, =, 1л, =, 2л, 3л, кD (92п) 
37D. кD, 3л, (3л, =,1л, =, 3л, 487=)*7, 3л, =, 1л, =, 3л, 3л, кD (108п) 
39D. кD, 3л, (4л, =,1л, =, 4л, 487=)*7, 4л, =, 1л, =, 4л, 3л, кD (124п) 
41D. пDо6O7K64е< DOд, D4EпDеделOO петл8 =4 4 Eп8FK, 6 ко=Fе DOд4 
=4кл4дK64е< ле6уN пл4=ку (т4, Gто E дKDоGк4<8 под пу7о68FK) =4 пD46уN 8 
поп4D=о пDо6O7K64е< петл8 87=4=оG=K<8 (4-O E кDо<оG=о9, 3-O Eо 2-9, 2-O E 
3-е9, кDо<оG=4O E 4-9). &.е. =4H DOд 6K7лOд8т т4к:  кD, 3л, (5л, =,1л, =, 5л, 
487=)*7, 5л, =, 1л, =, 5л, 487= (136п) 
42-74D. (13л, 487=)*8 (136п) 
Я пDо6O74л4 до 74 DOд4, =о 6 7468E8<оEт8 от плот=оEт8 6O74=8O <о6ете 
Dе7ул8Dо64тL 6ел4е<уN дл8=у пл4тLO. 
З4кDK64е< 6O74=8е лN5K< Mл4Eт8G=K< EпоEо5о<. 

 

 ук464: пеDеE=8<4е< =4 4 Eп8FK 21 петлN 8 6O6е< по кDу7у л8Fе6о9 7л4дLN 
до 6ел4е<о9 дл8=K. �Eл8 Dук464 Eот8те дл8==Kе, к4к у <е=O, то 6O6ете до 
36 DOд4 (еEл8 о5KG=ое тело), до 42, еEл8 тело H4D=8D=ое. З4кDK64е< 
6O74=8е лN5K< Mл4Eт8G=K< EпоEо5о< 

 

�оDот=8ко64O 7о=4 длO 64D84=т4 2: 

 4EпуEк4е< 4ккуD4т=о FепоGку 87 6о7дуH=KE 
петелL  8 пеDе=оE8< откDKтKе  36 петелL =4 
Eп8Fу. 
1D. кD, 5л, 26<л, 5л, 26<л, 6л, 26<л, 5л, 26<л, 
5л, кD (32п) 
2D. кD, 3л, 2487=, 3л, кD (32п) 
3D. кD, 30л, кD 

4D. кD, 3л, 2487=, 1л, =, 26<л, кD (=о тут 
от6еDEт8е под дKDоGку дел4тL 
=ео5O74телL=о, O пD8H8л4 Eо6Eе< 
<4ле=LкуN пу7о68Gку) 
5D.-6D. кD, 30л, кD 



З4кDK64е< 6O74=8е лN5K< Mл4Eт8G=K< EпоEо5о<.  
'58D4е< 6Eе =8тоGк8, пD8H864е< пу7о68FK под 74Eте6ку 8 д6е EпеDед8 длO 
8<8т4F88 74Eте6к8. 
 

�4=6етK 8 6оDот=8Gок O Eдел4л4 87 
E8=тет8GеEко7о кDу6е64 H8D8=о9 10<<. �о 
т4к 6е <о6=о 8EполL7о64тL Eлопко6ое 
кDу6е6о 8л8 E6O74тL.  
 

Ф4Dтук O 6O74л4 Eп8F4<8 8 кDNGко< 
од=о6Dе<е==о. 'Eло6=Kе о5о7=4Gе=8O длO 
кDNGк4: 
6п - 6о7дуH=4O петлO 

6пп - 6о7дуH=4O петлO подJе<4 

E5= - Eтол58к 5е7 =4к8д4 

EE=  - Eтол58к E =4к8до< 

 

�лO Eп8F: 

у(7) -у546к4 74 74д=NN Eте=ку 8л8 д6е 6<еEте л8Fе6о9 E =4кло=о< 6ле6о 

у(п) - у546к4 74 пеDед=NN Eте=ку 8л8 д6е 6<еEте л8Fе6о9 E =4кло=о< 6пD46о 

 

Ф4Dтук:  �еDе< кDNGок 8 =458D4е< 616п, Eо 6тоDо9: 
1D. 26пп, 59E5= (60п) 
2D. 26пп, 59E5= (60п) 
3D. 26пп, 59E5= (60п) +76п длO петелLк8 под пу7о68Fу 8 Eоед8=Oе< E 
пDот86ополо6=K< ко=Fо<. �8тL 
о5Dе74е< 8 у58D4е<. Это 5удет =4H 
поOE. 
ДлO теE, кто кDNGко< =е 6O6ет 
Eо6Eе<: =458D4е< те 6е 60 петель 
Eп8F4<8 8 6O6е< 3-4 DOд4 пл4тоG=о9 
6O7ко9 8л8 Dе78=ко9 1E1. И7 ко=G8к4 
оEт46Hе9EO =8т8 дел4е< петельку 
под пу7о68Fу.  
&епеDL 5еDе< Eп8FK. ОтEG8тK64е< от 
кD4O 22 петл8, =4G8=4O E 23-е9, 
=458D4е< 74 74д=NN полупетлN 16 
петелL =4 Eп8Fу. 
1D. кD, 1487=, кD 

2D. кD, 14л, кD 

�о6тоDOе< 1 8 2 DOд до 17 DOд4. 
18D. кD, у(7), 10л, у(п), кD (14п) 



20D. кD, у(7), 8л, у(п), кD (12п) 
22D. кD, у(7), 6л, у(п), кD (10п) 
З4кDK64е< 6O74=8е л8Fе6K<8 петлO<8. 
�еDе< опOтL кDNGок. �8тоGку O т4к 6е D47дел8л4 =4 д6е G4Eт8 (<етDо6 6-7 

<=е E64т8ло 8 =4 =87 8 =4 "кDKлKHк8"), т.к. пD8 6O74=88 кDNGко< полот=о 
6Eе7д4 полуG4етEO толIе, Gе< Eп8F4<8. 
1D. =458D4е< по кD4N 4DоGк8 87 36п GеDе7 1 петлN оE=о64=8O (6Eе7о 
полуG4етEO 15 4DоGек, =4 =86=е9 G4Eт8 8E 3) 
2D. 6 1-N 4DоGку 87 6п: 7EE=; Eоед8=Oе< E5= 6 EледуNIуN 4Dку. �о6тоDOе< до 
ко=F4 DOд4. (�Eе7о полуG4етEO 8 6ееDоGко6) � ко=Fе Eоед8=Oе< EE= E поOEо< 
EE. 
3D. � к46дK9 6ееDоGек: (1EE=, 16п)*6, 1EE=, E5= 6 E5= пDедKдуIе7о DOд4. � 
ко=Fе DOд4 Eоед8=8тL EE= E поOEо< EE. 
4D. по 36п 6 к46дуN 6о7дуH=уN петлN 6ееDоGк4. 
�еDE: �458D4е< Eп8F4<8 16 петелL 74 74д=NN полупетлN  (п4D4ллелL=о 
=87у) 
1D. кD, 3л, 887=, 3л, кD (16п) 
2D. кD, 14л, кD (16п) 
GеDедуе< 1 8 2 DOд по 17-9 

18D. кD, 3л, 74кDKтL 8 петелL, 3л, кD 

&епеDL 6O6е< к46дуN лO<ку по отделL=оEт8 (Mто 4 петл8. � к46до< DOду 
6O6е< кD, 2л, кD). ' <е=O полуG8лоEL 54 DOд4 пл4тоG=о9 6O7ко9 - пD8<еDO9те 
=4 куколке. 
КDKлKHк8 =4 лO<к4E 6O6утEO 4=4ло78G=о о5оDке =4 =87е D4Dтук4. �458D4е< 
9 4DоGек 87 36п, полуG4етEO 5 6ееDоGко6. �Eл8 Eот8те по 6Eе9 дл8=е, то 
=458D4ете 4DоGек 87=4G4лL=о 5олLHе, =о по<=8те, Gто 8E дол6=о 5KтL G8Eло 
6ееDоGко6 у<=о68тL =4 2, <8=уE 1. �4G4ло 6ееDоGко6 <о6=о Eдел4тL =4 E6ое 
уE<отDе=8е. 
 

    



 

&е кто кDNGко< =е 6O6ут: <о6=о по кD4N Eдел4тL 6O74=уN Eп8F4<8 DNHеGку, 
уд6о86 пеD6о=4G4лL=ое кол8GеEт6о петелL, л85о пD8H8тL 7ото6ое Eлопко6ое 

кDу6е6о, =е<=о7о Eо5D46 е7о 6 Eкл4доGк8. 
�D8H864е< пу7о68Fу, оде64е< D4Dтук =4 куколку 8 у6е по =е9 от<еG4е< 
<еEто пD8H864=8O лO<ок E74д8. '58D4е< =8тоGк8. 
 

 

! у646е=8е<, Леко=Fе64 �=4Eт4E8O 
 

 



/по=Eк4я HколP=4я фоD<4 EDед=е9 HколO. 
М4теD84лO 8 8=EтуD<е=тO:  длO 
5лу7к8 "�еEоDк4 КDу6е6=4O" 
(507/280<), длO N5к8 8 6оDот=8к4 
"В8т4 Коко" (507/240<) (8л8 лN5Oе 
EEо68е по <етD46у), Eп8FO № 1,5 

кDу7о6Oе 8 GулоG=Oе, =8тк4 E 
87олко9, 4 пу7о68FO. 
 
УEлов=Oе о5о7=4Gе=8я:  
л - л8Fе64O 

87= - 87=4=оG=4O 

кD -кDо<оG=4O 

= - =4к8д 

2в<87= - д6е 6<еEте 87=4=оG=о9 

2в<л -  д6е 6<еEте л8Fе6о9 лN5O< 
EпоEо5о< 

D - Dе7л4==4O л8=8O (6O6етEO - 
л8Fе64O 74 пеDед=NN Eте=ку, 
=4к8д, л8Fе64O 

74 74д=NN Eте=ку) 
 

!кDеIе==O9 (о5D4т=O9) =4к8д  длO до546ле=8O 
петелP. 
 

 

&4<5уD=O9 Hо6 кDNGко<:  
 

 

 

�лот=оEтP 6O74=8O:  6 1E< 4 петл8 =4 5 DOдо6 

 
.5к4. 
Н458D4е< 53 петл8 о5OG=O< EпоEо5о<. 
1D. кD, (1л, 187=)*24, 3л, кD (53п) 
2D. кD, 26<л, =,1л, (1л, 187=)*24, кD (53п) 
3D. кD, (1л, 187=)*24, 3л, кD (53п) 
4D. 74кDO64е< 5 петелP л8Fе6O<8 петлO<8. 1 петлO от 74кDOт8O, (1л, 
187=)*23, кD (48п) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5D. кD, 2л, 187=, (3л, 187=)*10, 3л, кD (48п) 
6D. кD, 1л, 187=, (3л, 187=)*11, кD (48п) 
7D. кD, 2л, 187=, (3л, 187=)*10, 3л, кD (48п) 
8D. кD, 1л, 187=, (3л, 187=)*11, кD (48п) 
9D. кD, =, 2л, =, 187= (=, 3л, =, 187=)*10, =, 3л, =, кD (72п) 
10D. кD, 2л, 187=, (5л, 187=)*11, 1л, кD (72п) (=4к8дO пDо6O7O64е< 
EкDеIе==O<8 л8Fе6O<8) 
11D. пDо6O7O64е< DOд, D4EпDеделOO петл8 =4 4 Eп8FO: кD, 4л, 187=, (5л, 
187=)*10, 5л, кD 

12D. пеDеEод8< =4 кDу7о6ое 6O74=8е: (287=, 1л, (587=, 1л), 387=)*10 

13D. (=, 5л, =, 187=)*12 (96) 
14D. 387=, 1л, (787=, 1л)*11, 487= (96п) (=4к8дO пDо6O7O64е< EкDеIе==O<8 
87=4=оG=O<8) 

15D. (7л, 187=)*12 

16D. 387=, 1л, (787=, 1л)*11, 487= (96п) 
�4лее по6тоDOе< DOдO 15 8 16  до 6ел4е<о9 дл8=O. Я E6O74л4 47 DOдо6 8 
74кDOл4 6O74=8е <етодо< E 87олко9. '58D4е< =8тоGк8, пD8H864е< 
пу7о68Gку (O Qто Eдел4л4 поGт8 ED47у, Gто5O 5Oло удо5=ее пD8<еDOтP дл8=у 
N5к8) 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Блу7к4. 
Н458D4е< 29петелP лN5O< удо5=O< EпоEо5о<. 
1D. кD, 1л, D, 6л, D, 9л, D, 6л, D,1л, кD (37п) 
2D. кD, 3587=, кD (7деEP 8 6о 6EеE Gет=OE DOд4E =4к8дO пDо6O7O64е< 
EкDеIе==O<8 87=4=оG=O<8; DOдO 6O6е< кD,...87=, кD) 
3D. кD, =, 2л, D, 8л, D, 11л, D, 8л, D, 2л, =, кD (47п) 
5D. кD, =, 4л, D, 10л, D, 13л, D, 10л, D, 4л, =, кD (57п) 
7D. кD, =, 6л, D, 12л, D, 15л, D, 12л, D, 6л, =, кD (67п) 
9D. кD, =, 8л, D, 14л, D, 17л, D, 14л, D, 8л, =, кD (77п) 
11D. кD, =, 10л, D, 16л, D, 19л, D, 16л, D, 10л, =, 1л, до546лOе< 2 петл8 
о5D4т=O< =4к8до< (89п) 
12D. кD, 1л, 8787=, до546лOе< 2 петл8 о5D4т=O< =4к8до< (91п) 
13D. кD, 14л, D, 18л, D, 21л, D, 18л, D, 14л, кD (99п) 
14D. 6 Qто< DOду 8 6EеE =еGет=OE д4лее пDо6O7O64е< =4G4ло 8 ко=еF DOд4, 
к4к (кD, 1л,.... ,1л, кD), Gто5O кD49 =е 746оD4G864лEO. 
15D. кD, 15л, D, 20л, D, 23л, D, 20л, D, 15л, кD (107п) 
17D. кD, 16л, D, 22л, D, 25л, D, 22л, D, 14л, =, 26<л, кD (115п) 
19D. кD, 113л, кD (115п)  
21D. кD, 17л, 1 петлN E=OтP, =е пDо6O7O64O, 24 петл8 Dук464 E=OтP =4 =8тку 
8л8 5ул46ку, 6еD=утP E=OтуN петлN о5D4т=о =4 ле6уN Eп8Fу 8 пDо6O74тP 2 
6<л, 27л, 1 петлN E=OтP, =е пDо6O7O64O, 24 петл8 Dук464 E=OтP =4 =8тку 8л8 
5ул46ку, 6еD=утP E=OтуN петлN о5D4т=о =4 ле6уN Eп8Fу 8 пDо6O74тP 2 6<л, 
17л, кD (65п) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23D. кD, 63л, кD (65п) 
24D. кD,1л, 6187=, 1л, кD (65п) 
ВO6е<, GеDедуO 23 8 24 DOд по 36-9 DOд (6 27-< DOду дел4е< от6еDEт8е под 
пу7о68Fу) 

37D. <е=Oе< =8тP =4 дDу7о9 F6ет: кD, 61л, =, 26<л, кD. ОтDе74е< =8тP 

38D. <е=Oе< =8тP о5D4т=о =4 5елO9: кD, 63л, кD 

39D. кD, 1л, 6187=, 1л, кD (65п) 
40D. кD, 63л, кD (65п) 
З4кDO64е< 6O74=8е лN5O< Qл4Eт8G=O< EпоEо5о<. 



 

 ук464: пеDеE=8<4е< =4 3-4 Eп8FO 24 петл8 (O 
6O6у Dук464 о5OG=о =4 тDеE Eп8F4E). ВO6е< 
по кDу7у. 
1-2D. 24л, 5елO9 F6ет 
3D. 24л, E8=89 F6ет 
4-6D. 24л, 5елO9 F6ет. 
З4кDO64е< 6O74=8е лN5O< Qл4Eт8G=O< 
EпоEо5о< 

 

 

 

ВоDот=8к: 
Н458D4е< по кD4N 7оDло68=O E 87=4=оG=о9 EтоDо=O 43 петл8, т.е. =4G8=4е< 
E ле6о9 полоGк8 к пD46о9. (В46=о! дол6=о 5OтP по 10 петелP до пеD6о9 
л8=88 Dе7л4=4) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�D464O поло68=4: 
1D. 87 кD49=е9 петл8: 87=4=оG=4O 74 пеDед=NN Eте=ку 8 74 74д=NN Eте=ку + 
пDо6O7O64е< 87=4=оG=о9 EледуNIуN петлN. 
2D. 2л, кD  (3п) 
3D, кD, 387= (4п) 
4D. 3л, кD 

5D. кD, 487= (5п) 
6D. 4л, кD 

7D. кD, 587= (6п) 
8D. 5л, кD 

9D. кD, 487=, 26<87= (6п) 
10D. 5л, кD 

11D. кD, 487=, 26<87= 

12D. 5л, кD 



13D. кD, 687= (7п) 
14D. 6л, кD 

15D. кD, 587=, 26<87= (7п) 
16D. 6л, кD 

17D. кD, 587=, 26<87= 

18D. 6л, кD 

19D. кD, 587=, 26<87= 

20D. 6л, кD 

21D. кD, 787= (8п) 
22D. 7л, кD 

23D. кD, 687=, 26<87= (8п) 
24D. 7л, кD 

25D. кD, 687=, 26<87= 

26D. 7л, кD 

27D. кD, 687=, 26<87= 

28D. 7л, кD 

29D. кD, 887= (9п) 
30D. 8л, кD 

' =4E пD464O поло68=4 6оDот=8к4 дол6=4 полуG8тPEO =4 16 петлOE 
7оDло68=O. Н8тP =е о5Dе74е<, 6OтO7864е< EеDед8=ку 87 <отоGк4 8 6O6е< 
ле6уN поло68=ку. 
 

Ле64O поло68=4: 
1D. 87 кD49=е9 петл8: л8Fе64O 74 пеDед=NN Eте=ку 8 74 74д=NN Eте=ку + 
пDо6O7O64е< л8Fе6о9 EледуNIуN петлN. 
2D.287=, кD (3п) 
3D. кD, 3л (4п) 
4D. 387=, кD  
5D. кD, 4л, (5п) 
6D. 487=, кD 

7D. кD, 5л (6п) 
8D. 587=, кD 

9D. кD, 4л, 26<л 

10D. 587=, кD 

11D. кD, 4л, 26<л 

12D. 587=, кD 

13D. кD, 6л (7п) 
14D. 687=, кD 

15D. кD, 5л, 26<л 

16D. 687=, кD 

17D. кD, 5л, 26<л 

18D. 687=, кD 



19D. кD, 5л, 26<л 

20D. 687=, кD 

21D. кD, 7л (8п) 
22D. 787=, кD 

23D. кD, 6л, 26<л 

24D. 787=, кD 

25D. кD, 6л, 26<л 

26D. 787=, кD 

27D. кD, 6л, 26<л 

28D. 787=, кD 

29D. кD, 8л (9п) 
30D. 887=, кD.  
Н8тP о5Dе74е<. 
Во76D4I4е<EO к пD46о9 полоGке 8 пDодол64е< 6O74=8е: 
31D. кD, 2787=, кD (29п) 
32D. кD, 27л, кD (29п) 
�о6тоDOе< 31 8 32 DOд до 50-7о 8 74кDO64е< 6O74=8е лN5O< Qл4Eт8G=O< 
EпоEо5о<. 
'58D4е< =8тоGк8. �D8H864е< пу7о68Gк8 (луGHе 67OтP <4ле=Pк8е); 
пDокл4дO64е< т4<5уD=O9 Hо6 6 д6уE петлOE от кD4O =4 6оDот=8ке. 
�Dо6од8< В&О. 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
&D4д8F8о==о Eо HколP=о9 DоD<о9 =оEOтEO коEO=к8 (746O7O64NтEO по т8пу 
п8о=еDEко7о 74лEтук4) 8л8 54=тO. Ц6ет4 G4Iе 6Eе7о кD4E=O9, =о т4к6е G4Eто 
6EтDеG4NтEO 5елO9 (еEл8 E4<4 5лу7к4 E8=е7о F6ет4), E8=89, 6елтO9. Я 
Eдел4л4 54=т 87 DепEо6о9 ле=тO H8D8=о9 12<<, =о по 6ел4=8N е7о <о6=о 
E6O74тP (O пDо5о64л4, =о о= <=е пок474лEO Eл8Hко< <4EE86=O<).  
�Iе о5O74телP=O< 4тD85уто< HколP=о9 DоD<O O6лONтEO 7олPDO: GеD=Oе, 
5елOе 8л8 те<=о-коD8G=е6Oе. Я E6о8 EH8л4 87 GеD=OE =оEко6 8 пDоло68л4 
по 6еDEу т4<5уD=O< H6о< полоEку. 


